
Strona 1 z 1 

 

KOMISJA NADZORU FINANSOWEGO          

          

Raport bieżący nr  33/2025   

          

Data sporządzenia:  2025-07-30        

          

Skrócona nazwa emitenta ELEKTROTIM S.A.        

  

Temat    Informacja o częściowym rozwiązaniu umowy w zakresie badania  
sprawozdawczości zrównoważonego rozwoju (ESG)  
z Grant Thornton Polska PSA       

   
Podstawa prawna  Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje bieżące i okresowe 

          

Treść raportu:          

ELEKTROTIM S.A. z/s we Wrocławiu (dalej: Spółka) informuje, że otrzymała w dniu 30.07.2025 r. od firmy 
audytorskiej Grant Thornton Polska Prosta spółka akcyjna z/s w Poznaniu (dalej: Firma audytorska) podpisane 
pomiędzy Firmą audytorską a Spółką Porozumienie w sprawie częściowego rozwiązania umowy nr 1095 z dnia  
30 stycznia 2025 roku (dalej: „Umowa) zawarte pomiędzy Firmą audytorską a Spółką (dalej: „Porozumienie”), 
na mocy którego Strony zgodnie oświadczyły o rozwiązaniu z dniem 21 lipca 2025 roku Umowy w części 
dotyczącej: 
1) atestacji sprawozdawczości zrównoważonego rozwoju za okres od 1 stycznia 2025 roku do 31 grudnia 

2025 roku oraz   
2) atestacji sprawozdawczości zrównoważonego rozwoju za okres od 1 stycznia 2026 roku do 31 grudnia 

2026 roku.    
Przyczyną zawarcia ww. Porozumienia był fakt, że Spółka nie jest zobowiązana do przeprowadzania atestacji 
sprawozdawczości zrównoważonego rozwoju w zakresie wskazanym w pkt. 1 i 2 powyżej.   
 
Częściowe rozwiązanie Umowy w zakresie atestacji sprawozdawczości zrównoważonego rozwoju nastąpiło 
przed rozpoczęciem realizacji przez Firmę audytorską usługi, z tego również względu:  
a) nie zachodzi przypadek wyrażenia w sprawozdaniach z atestacji sprawozdawczości zrównoważonego 

rozwoju opinii z zastrzeżeniem, opinii negatywnej albo odmowy wyrażenia opinii o sprawozdawczości 
zrównoważonego rozwoju, w tym o informacjach, o których mowa w art. 8 ust. 1-3 rozporządzenia 
2020/852 oraz aktach delegowanych, wydanych na podstawie art. 8 ust. 4 tego rozporządzenia; ani  

b) nie wystąpiły rozbieżności pomiędzy osobami zarządzającymi a biegłym rewidentem odnośnie do 
interpretacji i stosowania przepisów prawa lub postanowień statutu dotyczących przedmiotu, zakresu i 
poziomu atestacji sprawozdawczości zrównoważonego rozwoju.    

 
Zgodnie z § 9 ust. 2 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 6 czerwca 2025 r. w sprawie informacji bieżących 
i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za 
równoważne informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim - w 
załączeniu do raportu bieżącego Spółka dołącza pismo Firmy audytorskiej, adresowane do Komisji Nadzoru 
Finansowego, zawierające wyjaśnienie przyczyn częściowego rozwiązania umowy.    
      


